

Кількість годин інваріантної частини відповідають навчальному плану на 2007/2008 р. Реалізація варіативної частини використовується для організації профільного навчання (основи економіки, ділова активність), поглибленого вивчення предметів (іноземна мова, математика, правознавство, ОЗВ), предметів за вибором (інформатика), додаткових занять (креслення, географія, ОБЖ).

Крім різних форм обов'язкових навчальних дисциплін у ліцеї проводяться індивідуальні, групові, факультативні та інші позакласні заняття та заходи, передбачені окремим розкладом і спрямовані на задоволення освітніх інтересів учнів та на розвиток їх творчих здібностей, нахилів та обдарувань.

В закладі створені умови для навчання творчої і талановитої молоді, залучення до науково-дослідницької експериментальної роботи, задоволення потреб у професійному самовизначенні і творчій реалізації. З цією метою організовано товариство «Прометей», а також працюють курси по підготовці випускників для вступу у Відкритий Міжнародний Університет Розвитку Людини «Україна».

Керуючись п.1.11 Статуту дирекцією ліцею укладено угоду з Тернопільським економічним університетом про довузівську підготовку випускників, завдяки чому 106 учнів закладу отримали спеціальність «Оператор комп'ютерного набору».

Відповідну угоду про співробітництво у справі підготовки учнів укладено з Тернопільським державним технічним університетом.

Завдяки заходам, які сприяють довузівській підготовці, усі випускники 9 класу продовжують навчання для здобуття загальної середньої освіти.

У виховній роботі головна увага приділяється концепції національного виховання учнівської молоді, патріота України, культурі демократичного світогляду, забезпеченню умов для повноцінного розвитку особистості. Цьому сприяє робота над вирішенням виховної проблеми «Особистісно – орієнтоване виховання, пропаганда здорового способу життя через активні форми і методи виховання».

Головним органом в учнівському самоврядуванні є Рада лідерів, яка має свій Статут і працює згідно розробленого Положення. До складу Ради входять: лідер, його заступник, старостат, пресцентр, осередок Української молодіжної екологічної групи, завідувачі центрами розвитку освіти, дозвілля, фінансів, спорту і туризму.

Життя ліцеїстів висвітлюється у газеті «Ліцеум» та куточку «Рейтинг ліцеїста».

Проведення різноманітних виховних заходів, свят «Вечір свічки», «Козацькі забави», «Міс ліцею», ігор «Знайди скарб», «Козачата», туристичних походів «Стежками Шумщини», сприяє об'єднання учнівського та вчительського колективів і як результат, учні закладу є активними учасниками і переможцями районних конкурсів.

Належна увага приділяється правовому вихованню. Сформовано координаційну раду з питань правових виховної роботи. Щорічно у листопаді проходить місячник правових знань, в рамках якого проводяться зустрічі з працівниками правоохоронних органів, конкурси стінгазет, тренінги, тестування,